Polizeiprasidium Rostock
Polizeiinspektion Schwerin

Polizeiinspektion Schwerin, Graf-Yorck-Stralle 8, 19061 Schwerin

AfD-Fraktion

z.H. Frau Petra Federau
Buro im Stadthaus
Am Packhof 2 — 6

19053 Schwerin

POLIZEI

bearbeitet von: Frau Brosowski

Telefon: 0385/5180-3001

Telefax: 0385/5180-3006

E-Mail: danielle.brosowski@polmv.de

Schwerin, ©¥9. Dezember 2021

lhre Anfrage zur Drogenkriminalitdt MueRBer Holz vom 09.08.2021

Sehr geehrte Frau Federau,

Ihre Fragestellungen beantworte ich wie folgt:

1.) Gibt es laufende polizeiliche Ermittlungen, um Drogenkriminalitat im Stadtteil
MueRer Holz aufzuklaren?

Die Polizei in Schwerin fuhrt stdndig Ermittlungen durch, um die Drogenkriminalitat
in der Landeshauptstadt Schwerin zu bekampfen. Das betrifft auch den Stadtteil
Mueler Holz.

2.) Werden dazu die oben genannten Bereiche verstarkt kontrolliert?

Im Bereich Muelier Holz gibt es verstarkte polizeiliche Kontrollen.

3.) Wie viele Drogendelikte und damit im Zusammenhang stehende weitere kriminelle
Handlungen wurden in den letzten finf Jahren im Stadtteil MuelRer Holz registriert

Anzahl der erfassten Fille 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 ‘
MueRer . = =
Holz Rauschgiftdelikte- 73 96 98 78 164
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Die oben angegebene Tabelle bezieht sich auf registrierte Drogendelikte der Jahre
2016 bis 2020. Fir das Jahr 2021 stehen noch keine aktuellen Zahlen zur Verfugung.
Eine statistische Auswertung mit weiteren Straftaten, die im Zusammenhang mit
Drogendelikten stehen, ist nicht moglich.

4.) Stehen die gewalttdtigen Auseinandersetzungen vom 8. August 2021 im
Zusammenhang mit Drogendelikten (s. Pressemitteilung des Polizeiprasidiums
Rostock vom 09.08.21)?

Dazu liegen der Polizeiinspektion Schwerin keine Kenntnisse vor.

5.) Ebenfalls am 8. August 2021 gab es einen Polizeieinsatz in Stern Buchholz. Stand
dieser im Zusammenhang mit  den vorgenannten gewalttatigen
Auseinandersetzungen?

Nach Auswertung der polizeilichen Informationen gab es am 08. August 2021 keinen
Polizeieinsatz in Stern Buchholz, der im Zusammenhang mit den von |hnen
aufgefihrten gewalttatigen Auseinandersetzungen steht.

In lhrem Anschreiben bitten Sie weiter um Auskunft zu einer gastronomischen Einrichtung
in der Keplerpassage. In diesem Zusammenhang kann ich lhnen keine Informationen zur
Verfligung stellen. Beziglich der Frage staatsanwaltschaftlicher Ermittlungen bitte ich Sie
sich an die Staatsanwaltschaft Schwerin zu wenden.

Mit freundlichen Griiften




